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2 DOoO0boobooooon 9

21 00DO0OOO0OD0O00O0O0OD0O0O000O00 « ..o 9
22 400000000 (BESy) OO0 .. e e e e 12
2.3 BES; OOOO ... e s e s s 13
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A2 O0OD0O0O0O00O0O0ODO ... e e e s e s 39
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Ad Dy(2), @4(z) 000 (RLU))P O SDEDODOO .o oot 45
AS5 SLEOODOODODO ... e e s e e 47

1 ODoggooobobooooooon
1.1 ODooooooogoooooo

0000 CO000O0OD000O0 (S=Zx+y-12),00000000000000000O00OO. O
oob zeS, 000 n0OO0OO0OO

Wi = {w=@(0),..,0(n) : w(0) = 2,0() €8, |w(i) —w(i — )| =1,1 <i < n}

00000000000 oo00 (R¢W)oooooooooooooooooooooooooo
O00000 W7 =4"00000000 weWfOOOO 4 "O00O0OOCOOODODOOOOO

Doz{x+\/—1y:—1<x<1,0<y<2},

00000000 8D, 00 200=0(00),P=2/—1000000NeN={1,2,...}00
000000000000 NOOOOOD 100000000NO=000 NP=2Ny—1000
RW OODOO0O0 ND,OODOO0OO0O000O00 Qn(De;0,P)00000000000000000
000 (000000000000000000000000):

Zy(Dg;0,P)= 4kl (1.1)
weQN (Do;0,P)

00000 wOOOD |w|000D0000O0O0O N—oo0O

Zn(Do; O, P) ~ C(Dg;O,P)N™2, N — oo (1.2)



gooooboogoo

FN)~g(N), N—ooo = I N

g(N)

OO0oooOo C(Dy;0,P) 000 Dy OOOOOOO Hp(-,P)000O O€d0Dy 000O0OOOMO
gooooo

NP=2Ny-1 NP
NDg
P=2/-1
1 Po
o1 N> o >

0 1:[00]0000000 Dy 0000000 NOOUOO[@QO]NO=0O0O NP=2Ny/-10000OO
obooobO NDyOUOOoOOoooooobooboboooooooo

0000000000000 (loop-erased RW: LERW)

Qn(Do:;0,P) 00 w = (w(0),w(1),...) 00000 w(i) =w(j),i<j00000000000
000 wOO0OOOOO000000000000000000000000000000000 w0
0000000 @=@@(0),5(1),...)00000000000000000000000000

i) to=0, &(0)=&(t)=00000

i) m>10000

~

tr = max {e > bt O(0) = Dtmot + 1)}, 5(m) = B(tm) = D(tmr + 1)

good

NDy, OO O — NPODOOOODOOODOOOO Q4(Dy;0,P) 00000000000000
0000000000000000000000RWOD 000000000000000000
09%(Dp;0,P) 0000000000000 O0O00O0DND RWODOOOOO0 Y, 400000
0000000000000000000000000000000000000000 (LERW)
0000

LERW 000000000000000LERW 00 w = (w(0),...,w(jw|)) 000000000
vy>000000

LUN (Ni/y) - %w(i), 0<i<|w| (1.3)



0000WYN OO0 o00000, |w/NY»0OOO0OO0OO P=2/-100000 D00 (00
00 1/NO)O000000000000000 »O00000000N -000000,00000
PO0OO0ODOOOO000000000000000000O00000000000 POOOO
DDDDDQ:&T;MWWWDDDDDDDD

v:(0,ty) — Dy OO, ltil%l’)/(t) =0, %1T1tn'y(t) =P, ty€(0,00). (1.4)
Y

oo yo0boooooood

1

dLERW = —

v
000000 ~00000,000 (t) #4(t2),0<t <ty <t, DDOOOLERW 000000
gooooooooo (1.4)|Z||:J|:J ICLERW(DO;O,P)DDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

—LERW )

o (D, OP)DDDDDDDDDD C(DO,O,P)DDD

ﬁ%DEE\(})V,P)('):C(DOSpr)M%gOR\gP)( ) (1.5)

00D000KLerw(Do; 0,P) 000000000 pipippy 0000000

00000000 (self-avoiding walk : SAW)

0000000 W2 000000000000000000000000000000
;p:{weWﬁ:DDDDogi<jgnDDDDcdn¢wgﬁ.
0D000000|Wz| < Wz =4"000000000000000 2<e®<300000
|W, 0|~e n — 00
000D0000DD00'000oo

f(n) ~g(n), n—oo <= logf(n)~logg(n), n— oo

O000D000000000000000 wOODOOOO0O0 e« 000000000000n
O000oO00oo0ooooooOoUooO (SAW)oOooo(1.)yoooooo sawoooood

2V (Dg;0,P) = Y e
weNY (Do;0,P)

0000000000000000000 bgaw>00000
Z3MW(Do; 0, P) ~ CS™W(Dy; O, PYN~ 284w N — o0 (1.6)

00000000000 LERWOOO000000000000000000000000000RW
00000 (1.1)0000000(1.2) 000000000 (1.6) 00000000LERW 0000
bugrw =1 0000000. SAWOOOOOOO~0000000000000000000 dgaw
0 LERW 000 dggw 00 00000000(15) 000000SAW 000000000000

Tiibyo.p) () = C¥W(Do; O, P py(+)

O SAW connective constant 00000000000 O0o00oo0oOooooo soooooooo
O000000o0oo SOooooooooooD 2638000 goooo

0od
0od



goooooboogon

000000 (critical percolation model)

02 TOODODODODODOD HOOODOODOOO.O 100000 o00ooooooo

oooo cooooooboobobo ToOooo

2
T = exp(2mv—1/3), a=g, z=av—1 000

T:{zo—i—(i—i—jT)\/ga:i,]EZ}.

ooooo Toooboobo0o00gon0 eODOOOO0O HOOODD OOO NP=2Ny-1,NeN
00000000000 zeTOO0O000 n(2) €{0,1} 0 Bernoulli 00 1,,0<p<10000
goo

vp(n(z) =1)=p, vp(n(z) =0)=1-p.
Jo0d0 TOooooooooooooo 1o ooboooooooaogo

O00000O00O000O00000O00O00O0DO0O0oUOOO0OOO0ODOOoDOOOP<1/20
0000 100000000p>1/20000000000000000O0OODOOOOOO

pC:§ (1.7)
00000000 (@o0ooo0oo0ooooD p.000O0DODOOOODTOOOD IHOOOOO.O
Bernouli 00 0000000000000000 NOOOO 1000000000 bpee=000
good



NeNOOOOTNNDy=ANy0OOODOOODOOO 20 N=60000O0O0D00OODOOO
0000000 0ODO0OAyODODODOODODOO ,eTOOO0 OO0 NPOOODOODOODOO
good 8A§,DDDDDDDD oAy OOOooonO

n(z) =1, Vze AL, n(z) =0, VzedAy (Dobrushin 0000)

0000000 pO0000000.0000000 AyODOODOOD », 000000000000
00000000000000000000 ne{0,1}" 00D0ODO0DHNND,0DODOO 0000
00000000000 wOOOOODODODOOOOOOO0O0OOODODODOODODOOOODDOD (O
0000)oooooOO0o0o00oOoO0o000O0 1000 (DO)ooOO0oOoooOOooODOOoO0.0ooOO
00000000 percolation exploration process) 000000000000 v>00000
(1.3) 00000000 N—-ocoOODODOODODOODOOOO

der:_
P 14

00000000 (14 0000000000 yODOOODOOOOOOO 3000O000OO0OO0OO

ogbbg~0OO0OO0OO0DOO0ODOO MI(DE).OP)(‘)DDDDDDDDD

(B2)

0 3:100x10000000000000000000000O0OO0OO0OCOOOOOOOOODOOOOOO
gooooooobobodno N—-ocoOOOOOOO yOOODOOOODODOOOOOODOD
gbooobogooboobon

goo
gogo

00000000 (critical Ising model)

ANy =AyUOALUOA, DODO0D00 2€e Ay 000 o(2) €e{-1,1} 0000 (00O00O0).

o(z) =1, Vze€ Ay, o(z) =—1, VzedAy (Dobrushin 0000)



0000000 o 000000000000 Ay =ANN(OAL)N(OAy) 0000000000
0O0D0D0DODobrushin 0000000000000 oc{-1,1}Av 00000

1
B(0) = —3 > o(2)o(2)
2,2/ €AN:|z—2'|=V3a
d00DO00doo0pooOgOo g>00 Gibbs OO

(o) = —— Zng= Y, 0
o oe{-1,1} %

goooooooooO0ooDooog pOo0OOO0O00OO0ODOOOOOODOOO0OODOOOOOOOO
00000000000000000000000000000 w(DDDO0OUO0 —100000 +1
00000000000000000)0 HNNDyODODOOOOOOOOODDDOO0O00 (Ising
interface) 0000000 000 TOODODODOODODODDOOOO

1
B = log3 = 0.27465- - — e 2P —

Sl

O00000000000000000000000 dsing 0000000

0D000000.00 70000 B () 000000000

—~

1.4)000000000

1.2 0000000000000
fO0DycCOOO00000000 f'(2)#0,Vz€ Dy 000
f:Dy —  f(Do) (1.8)

o000O0O0O0o00oOoO0d0O0o0OobOOooO0ogooOboOoOoboboboOooooofOoODO,00 oDy O
OO0 Oo,pO0O0O0O0OOOf(Dy) OO0 f(O),f(P)ODODOOOODOODOO 400001100000
gobooboobooooooboboobooboobboob yODbDOOD

F(pg:0,p) () = C(Do; O, P)py(py;0,py( ) (1.9)
godooogoooooogooooogooog

00000 (conformal covariance) 000000 (conformal invariance)

0000000 (1.8)00000

FoTipeo.py(-) = F OV (P i (py):r (0.5 (+) (1.10)

ooodds0d 1100000000000 O0ODOOOOODOOO0OODOOO N—-ooUOOOooooo
000000000 @(.10)0000000000000000 (boundary scaling exponent) [
D0O0020(110)000000000

D0000000000: C(Dy;0,P) = (O)If (P)C(f(Do); f(0), f(P))

DOO0000000: pweo.r) () = w00 ()-
( )DDDDDDDDDDDDNDOD[IDDDD[I[I[Il/N O

21100 (1.2) 00 000000000 D000
000000000000 0000000000000000000 f000000000Ff(2)=1/NOOOOOOO
000000000000 001100 N> O000000000000000 00000000



f(P)

P
f
ﬁ
@)
f(O)

0 4. 0000 00000000000 DpOOOO f(DO)DDDDDDDD oD 000 o0 PO
of(Dy) 0000 f(O),f(P)DODOOUOO0 POOOODOOOO f(O)OO f(P)ODOOOUOOOOO
aoo

0000000 (domain Markov property)

oo,y 000000 y0000000 40,4,t€(0,t,) 000000000000 00000O
000D000000000D, 00 ~(0,4)0000000004(t) 0000000 ~(t,)=P0
000000000000000

MwmaPK"7®¢D==MU%wmﬂmw£ﬂ')

gobooboooboobooonob 50000

P P

O

00000 ~(t,ty)
0oOooo0ooo0oog

O
OO
v

01.1.00 40 (1.4) 0000000000 (000000)te(0,4,]0000000000000
(18)0000000000000000000000000000000000000000000



000000 (1.3)00000000000000000 foy0O00O f(y[ti,t]),0 < t1 < ta < t,
to

DDDDDDDDDDDDD/)V%@»WBDDDDDDDDDDDDDDDDdDDDyDD
t1

0000000000000000000000 6:[0,t,]—[0,t,] 0000 ~(t) 0 ~(6(t) 000
0000000000000000000000000000000

1.3 000bood

00 (19 00000000000 /000000000000OO0OODOOODOOOOOOoOOO
gboobooood

000 (restriction property)

ooooo byObOOOOODoOOOD,CchyOODOOOODODOOO,PeoD, 00001100

0000000000000 LERWOO00000000000 fpthp 00000000000

0000,000000 O—PO0 RWOOOOOOOOOORWOOOOOOO0O000O LERW
D0O0OO0O0LERW 0000000000000 000000000000 Radon-Nikodym O O
0000
—LERW
dfi(p;0,p)
—LERW
i 0, p)

(v) <1, DycC Dy, D;# Dy

0000000000 O00oosAwWOooOooooooooooao
SAW
dﬁ(Dl;O,P)

SAW
i py:0,p)

0000000000 1{w} 000w 00000000 w 0000000000 H{w}=1,000
000 1{w}=0). (1.11) 00000000

OO0O00DO0OO000 nO Bernoulli DOOOOO0OOOOOOOOODOOOODOOOOOOOO
ggbobobooobbuoupobbbboobbuooobbuooobboooobboooonon
PP 000000000000000000D00000. (000 0000000000000)

000 (locality property)

00oo00000 DychyOO,PecoD00000O0OOO0OOOOOO

WS o (1(0.8)) = 1P o (O, 1{3(0.0) € D1}, ¥t € (0,1,). (1.12)

000 (1.11)00000 4(0,4,) 00000000000 (1.12) 00000000 ~(0,t),t € (0,t,)
000000000000000000000000000

2 Juoooobooood
2.1 Od0dOoboboooobbboooooboo

e (O,F,P)0000O000OOOOD QOOOO00O0NOOOOD ACQOOOOOOOOF
0000000000000-0000000(00000G) QeF, (l)AeFO0 ADDD
O A¢ € F, (iii) Ay, Ag,...,€e FOO U4, € F,000 3000000.) 00 POOOOO



00 (0000)0000QO000000000000 fO0 /0000000000 «000
D0{weQ: flw)<aeleFOODODODODOD [6, 140

e NIUIDODOODDOODOODOODDOOODOODUOOODOODLOODLOODDODODO
0000000000000000000000000 (filtration, D00) {F}>o 0O0D00O
OO0, FsCcHCF0<s<t (i)0¢t0000 /RO0c0000000O00O 2000
000000000 (Q,FP{f/Rhs) 00000000000 O0OOOO

e 10000 FA-O00OOOO (Brownian motion) 000000000000 B, OOOO(O
0000000000000000000000000000,BMOODOOOOOOOO.)

(i) O00<s<tODOODOOB;—B;0 F-OODDOOOF,0O0OO0O0O0O0ODODOODOOOO
ooobbt—sOOoboooonbd

P(Bt — B, € a,b (2.1)

)= [ el

(i) 00100¢~B, 000000000
NCcNst. PQ)=100,weQ000 B(w)O tO0O0O0DOD.

1
e ()000IDOODOOO e>000D00DO-B., 0000 B, O0ODOOOOOOOODOOOODO
c
RN

%Bcztht Ye>0 (2.2)
000000000 O distribution 000.) O00OO0OBM 00000000 (scaling
property) 00 00O
e B/,B?,--- ,B{0DO0BMOOOODODOB,=(B},B?,---,B) 0 d00 BMOOOO
e B/ 0 B}OOOOBMOODDO B, =B}+v/-1B?0(00)00 BMOOOO

021 0000000000O0PB,=0)=1,0000(00)BMOOOOOOOOOO000
00000000000 2eRY (D000 2€C)00000200000000 (d00)BMO
000000000200000000000P3B,e-)=PB,+2z¢c-)000000000
P*(By=2)=10000

e P(000 P?) 0000000 (expectation) J E (000 E?) 000000000
e 2,0000000000000000 E[Z|F),s<t00000000000000000O

E[E[Ztm], A} —E[Z|4], YAcF, s<t (2.3)

e 7,0 (F,-)0DDDOO00OD0 (martingale)D00000Z, 0,0 t>00 E[|Z]] <oo, 00
E[Z|Fs| = Zs, "s<t (2.4)
000000000000 000000O00000DO0O000O00ODD (23)000((24)0
E[Z,, A] = E[Z,, A], YAe F, (2.5)
ooood

10



e 70 F-0000 (stopping time) <« 0O t00000{r<t}eF

e £,000000UO0OODO (local martingale)
— FO000000n<m<-- (1j—00,j—00)0000000 ;0000 Ziy, O
D00000000000aAb=min{a,b}.

e 70 A-000D00ODODOODODOOD A-OODOO fOODOO
E*[f(Zr4t)|F) = EZ7[f(Z)] "t 20 (2.6)
000000000000 Z 0000000 (strong Markov property) 0000000

0 22. 0000O0OO)BMOOOOOOOOODOOOOOOOOOOOOOOODOOOOOO
gbbodbbooobuogboobooobooobobgo

e JJUJ000OOODUDOD(DODODUUDOOOODOL)DUDDOOODOUODOOOOODOOO
gbboobuoobbobobuoobbooboobbooobooboooog.

e 0000 Z 000000 quadratic variation) 0 (Z), 00O
2
(Z)y =P nlgroloz tit1) — Z(t;))

O000o0oOoP-lim OOOOO [0,¢()0000=ty<t1 <---<t,=t000000000

n—oo

0D0000000000000000000003%0 2 0000000000000 (Z);=0
ooo.o0o0oooo0g Z,z, 0000

(2.2)= {12+ 20 - (2 2),)

0000, 000 dZdZ, = d{Z,Z), 00000000000000. BMOOOOODO
dBidB; = dt 0000, 0000000 0000000000000 BMOOO. OO
00000000000000000000000000. BfO B20000O0OOOBMOO
000 dBldB}=000000,d00 BM By = (B},B?,...,B} 0000 dBidB! = 6;;dt
00000. 00000000 dMidM},1<4,j<d00000000000000 M, =
(M ME,... . MHDDODDODOOOOOOOOODOOO.

e Z,=(Z},72,...,ZzH0DDODODOODDODOOOO M, 0000000 A, = (A} A2,... AD)
000d0000000000000. FORYODDOOOOO 2000000000000
00000000 F(Zy) O,

OF 92 F -
dF(Z,) = Z 5 (20 (dMJ + dAJ) 3 525, T (z)dMidM} (2.7)

Jj=1 1<5,k<d

gbooboobogbobo.oboobbooboo.

gbobogo 2000000000000, 000000000O0DOO0DOOODDODOODOO

000000 {X,}52, 00000 X O00DOO0O0O00O (Q,FP)00000000000000n — oo
{X,}0 X000O0OO0O0O0O00OO000O0 e>00000 limP(X,—-X|>e)=00000000000000
n—o0

P-lim OO0OOO

n—o0o

oo0o
ooo
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2.2 d-00000000 (BES,) 00O

d=1,2,3,---000,d00000000 B;=(B},B?,---,BH 00000000 REODOOO
0000000000000 00000000000 (B, 00000 |By|)

(2.8)

000000000 10000000 oooDooDoDX, e Ry ={xeR: 2z >00000

OF x, O0*F 1 a2
_ 2 _ _ k
Planza a0 = | 0000, 5=, o = =-= 0000

000000000 (27)0,BE,---,Bi0000

dBFAB! = Spedt, 1<k, <d (2.9)
1 dt

00 dX; = ZBkdBk—I—TYDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD
t

0 (2.9) 00

d 2 d d
1 k 1k k2 k)2
(XtZBdB> = tz 2(dBF) ZB dt =
k=1 k=1 k=1
DDDDDDDDDDDD{Bg?zlﬂﬂEIDBM,BtDDDD dB;, 000 0000Ooooooond
00000X, 00000000000 (stochastic differential equation, SDE) [
d—11
dX; =dB ——dt 2.10
t = adby + 7 X, ( )
0000000000000 6, 14, 8, 9]0
DDDDleDDDDDDD(ZlO)D SDEI:IDDIDDDDDDDDDDDDDDDD(dzl
000000000000000000: X;=|B|)000 d-00000000 (Bessel process)
gooooooo BESdDDDDDDDDDDD(Z.lO)DDDDD 1DDDDDDDDDDD(BM)D
DQDDDDDDDD(DDDDD)DDDDDDBESdDDDDDDDDDDDDDDDDDDD

0 23 00000D0OOOOOOOOOX, 000 ((@CO)ODODDOOOOOOODOOOOOOO
00 [, 0000000O00O0O0OSDE (210) 0000000000000 O0O00O0O (Kolmogorov
backward equation)

0 0

000000d>2 000 1<d<2000000000000000BES, 00000000
(p(t;z,y) =p(t;y,2z) 00D)0O (2.11) 00

p(t;z,y) = %(wy)‘” exp (—xQ;yQ) I, (ﬁ) (2.12)

t

12



oooooooooa,
1
v=e > =  d=2w+1)>1 (2.13)

0000L(:) 000000000

e 1 Z\ 2n+v
L@)_E%Hn+nﬂn+l+W(§>

00000000T(;) 0000000
o
F(z)—/ e " du, Rz>0
0
guoobbbouoooooooobn

my, (dy) = 22 dy (2.14)

000000 (2.12) 0 m,(dy)/dy =2y*t' 00000000000BES; 0000000 ¢>00
O00z>000 y>000000000000000

11/+1 x2_|_2 T
p@mwzziwem<— y>h(ﬁ) (2.15)

2t

goooooo

2.3 BES, 0000
oooooo0o0o0o0oooooooboboezs>0000000 BESdDthDDDDDDDDD

d—1dt
t

oooo
00 21000 2>00000
1
—xz, L x} (2.17)

x2t
goooooboooooobooooooooooboooooo

1
0o0. 000BMOODOOOOOO (22)00000000000Y=-X5> 00000
E— x

—

d—1d(z%t
dy, = —@&%+——_il>
Xz

13



O0000B, =B,/ < B,00000000000 Yo=X&/z=ga/z=10000,

¢+>0000000 BES; 0000000000 DOOO 7, 0000
T, = inf{t >0: X7 = o}. (2.18)

SDE (2.16) 0 t < T, 000 well-defined 0000000000000 O00O00O00

0022 (i) d>2 = T,=oc0,Y2>00001000000

(i) d>2 = tlggoxgﬂzoo,vx>ommmmmmmmm

(i) d=2 = %nng:O,vx>0DDD1DDDDDD
>
0000z>0000000BES, 0000000000000 00000O0O0000

iv) 1<d<2 = T,<oc0,’2>00001000000

oad O<rm<zxrx<zo<ooUOOOO
O':inf{t>02X,:iE:$1 or Xf:xg}

good

0000000000000000
¢(z1) =0, P(22) =1 (2.19)
O0000tAc=min{t,e} 000,0000
M; = ¢(X{,)

gooo.ooo

M; = E[¢(X2)| 7]

oo0oooOoooon
E[MtLFs] =M, O SVS <t (2.20)

000000000000000000 M,000000000000(¢(z)0 200000000
000)00000 (2.7) 0000000BES; O SDE (2.16) OO

B tAo , . d—l dS t/\O’l " . 5

M= o+ [ o s SR [ g aes)
the /(T mol (T d—1 1T

= o+ [ somass [ 3o+ teon] as

d
DDD.(DDDDDDDDDDDDf’(:U):d—f(m)DDDDDDDDDDDDDDD.) M, OO0
T
0000000000000 0000 (D00D0obD)0obooooOoo
d—1

—d'(2) =0, 1 <w<w (2.21)

¢" () +
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d d-1
gbbodobboooboobooon <d—+—>¢/(33)20DDDDCDDDDDDDD
x T

¢/ () = co @)
gooooooboooo (2.19)DDD qﬁ(wl):ODDDDDDDDDDDD

i#2000 ¢z)= C/ Dy = (ot a3
T -

rd
d=2000 ¢(z)=c & = c(logx — log 1)

x1

00000000 ¢(xzg)=1000000000 c0000OO

22 2d
g 4#2000

o(z) = d(w; 21, 22) = (2.22)
logz —logay. d=2000

log 2 — log x1

goooooo
(i) d>200002-d<00000(222)0000000000 zo=L>20000

6(z;0,L) = lim g(asar, L)
xr1—

p2—d _ 42—

— ; 1 —

= xlllglo LQ*d—xffd =1
O000x>0000000 BES;O0000 100000000 L>0000000D000O00O0OO
000007, =inf{t >0: Xy =0}=000000
d=200000(222)000000000000

log z — log x

¢(z;0,L) = lim =1

z1—0 log L — log 1
000000000 T, =00 0000
(i) a>100000x=c*2,k=1,2,3,... 0000d>200 2-d=£<00000(2.22)
oo

o ) Ty — Ty a8 — (k=18
T Th—1, Th+1 - B B - E+1)8 _ k—1
of, —ap oI - qop
P -1 1 o1
a2 —1 af+17 2
oooo10o0o00z={-,-2,-1,0,1,2,---} 00000 n>0,,eZ00000000000

0000000000000 0O0p=1/(c*+1),000000000000001—-p00000
00000 1000000000000000000000000 10000000000000
O00000OBES; 000000 1000000 bOO0ODOO0oOOoOoO0OobOobODOoOooooOobooD 10
XF —o0,Yr>0000000000000
(iii) (222)0 d=2000000x;=1/n<zx<zy=€"0000,n—o000

_logz +logn

01 N = 0
¢($, /nae ) 7’L—|—10g7’L -

15



00000000000 »>000000Xf0 1/p 00000000000
(iv) 1<d<20000, lim2>?=00000(222)0000000L — o000

xr1—0

¢(2;0,L) =
000000 10 T, <ooOO00y

Oob001<d<20000000000000xeR, 00D0O0O00OO0 BM, B, OOODO

d—1 (" ds

000000 BES; 00 {Xf},- 0000000000000 O00
r<y = XF<X/,"t<T, = T,<T,

ogoooodoooood. z<y0o07, =T, 0000000000000000000,2z<y
good

q(z,y) =P(T = T))

000o00oooO0o0o00ooooo0o000 (00 21) 000000000000 O0OOOO0ODOO
gboogbopoooboobobooboobooooboboobobooboboobobobon

q(z,y) = q(1,y/x)

0000000000 ¢t>00000 lim P(7,<t)=000000

r—00

lim ¢(1,7) =0 (2.24)

r—00

gbbogboogbogon

00 23 0<z<yb00000D00 {T,=7,} 0000000000 00O0OO0OD0OOOOOOO

Xi - Xy
sup —————— < 00. 2.25
t<T,  X{ (2:25)

XY — X7
X
= X! -XFP<FeXP, 0<t<T,
=  X/<(A+70)XE, 0<t<T,

00 (225) <« <Fe<oo, 0<t<T,

O000XF=0=X/=0,000 (225) =1T,=T7,, 0000000000000 O0O0DOOOO
T,=T7T,00 (225 0000000000000 000000000000 OODOOOO

Xy_X:v
pr:P<Tx:Ty od sup%Zr)
t<T t

16



DDDDDDDDDDTT:injf{(Xf—Xf)/Xf:r}DDDDDDDDDDDDDDDDD . 04
t<Ty

X/)/X¥=1+r00000000000000000000000000O0O0O0OO0OBES; OO0
gbooooo

Dbr < Q(lu 1+ T)
00000000000 (224) 00 lim g(1,1+7)=00000
r—00

, X/ — X7
Poo—rlgglopr—P(Tx—Ty RN tsgng-oo)-O.

gbbodobbooobodobooobdy

000D000z<y0000007,=7,00000000000000000000000C
3
00 24 (i) -<d<2 = z<yO0000%YPT,=T,)>0.

(i) 1<d< = x<yOO0OO0O0,7,<T7,0001000000

N W o

0b0. O<zx<y0OO00O00O00O0O0O0O0O0OO00OO

XY - X7
azﬂ%<—7@¢—),t<7; (2.26)
0000
d—1 dt d—1 dt
dX* =2~ """ 1 4B,, dXY="_""" 1 4B
t 2 x?'+ b t 2 x?'+ ¢

00000000000 BM, B, 0000000000000, f(z,y) = log{(y—2)/z} 0000
folz,y) =0f(z,y)/02 000000000000000000

fol@y) = ——— =2 ) = —

y—z Yy —x

f:vx(x:y)—_ﬁ"i'%v fyy(l':y)—_ﬁa f:vy(xay):fy:v(xay): ( ! 2

y—x)

ooooooooooo (2n)oo

d—1 dt
7 = fo(XEXY) [dBt+——] T 5, (XF, XY) [dBt+

d—1 dt
2 X7

2 X/
1
5 [ e (XF XY + 26 (XF, XD + f(XF, XDt

1 3 1 d—1XY - x=
- ——dB ~d t L dt 2.2
X7 ”[(2 ><ch>2+ 2 <Xf>2Xf} (2.27)

gboobooboobooooboobooboobooboobboobtdt—=-0000

r(t) ds

iP(T,=T,) 00000000000 A1D0O00DODOO0OOOODOO00

17



0000dr(t)/(X%,)?=dt000. (227) 0000000000 (1) 000000

1 3 d—1 X;«J(t) X | dr(t)
dZ,(» = ———dB,s + <——d)—%
r(t) 7 4Br) %
X0 2 2 Xy | K)?
00000000
~ r®) 4B
B, = — >
o X7
0oooQ
~ 1 dr(t)
(dBy)? = ———(dB,p)* = ———5 = dt
(Xr(t))2 (t) (Xr(t))2
0000B, 0 BMOOOOOOO Zi =24, 000000000
5 _ a5 . (3 d—1 %0 — X
dZ, = dB; + (E—d)+- 5 X7 dt (2.29)

000 SDEOOOOOD
(i) g<d<QDDDDJeQm@)DDDD

2(d — d')
T 4o

0000y=(1+¢/22 0000000000000

o = inf {t >0: Xff(t) - Xf(t) - EXg(t)}

0000000 0<t<T, Ao 00D (XY,
oo

XY, —X® _ g
<§—@+fi1 2 “”§<§—@+filx2@ T3

2 2 X0 2 2 d—1 2

_Xf(t))/Xf(t) SEDDDD(Q.QQ) oooooooo

gbbogboogbogon

3

gboooaoo Z;*I:IDDDDD

Zy < ZF, 0<t<Tun,
00000000 ¢ >3/2000000Z; 00000000000000. 000 ZF0 log(e/2)

ooooDooOoOoooooD legebOUOOODOOOODOOOODOODOODOOOOOOO
OlgeOO0DOOO0ODOODODOOOODOODOOOOOOD

X} — X} X} — X}
log —x <loge <= T<€
t i

000000 (225 0000000000000000 23000
9 9
P@;:ﬂ):q<%(1+§)@):q<L1+§)>0
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oooo ;
(i) 1<d<;000003/2-d>0000000

Y
Xr(t)

Y
Xr(t)

gobooboobpooobooboobooobd

_Xx
"™ S0, 0<t<T,

. ~ Xy — Xz
sup Z; = oo < supeZt:suptixt:oo
t<Ty t<Ty t<T, Xt

000000 2300P(T,=T,)=00000y

3 0000OO000OobOOoUSLE.D
3.1 JUduoouooooboboon

CO0D00O0O Cu{c} 0000O0DO D (0OODOOD)0D00OO0O0 COoOOooooo C\D
OCO0OD0000O0oo0o0oo0,pO000000 (simply commected domain) 0000
D00DCO0000000000000D={2€C:|z/<1}0000

00 3.1 (Riemann mapping theorem) D0 COOO0OOO0OOOOOOOOOOOOOO D
0010 weDOOODOOODDODOODDOODDOO DODOODODDOOO

flwy=0 00 f(w)>0 (3.1)
0000000000000 00000000

000 1000000

0000000 H={2€C:S3(» >0 00000000 HOOOOOODO AQ0OOOOO
A=HNADODOOODOH\AOOOODOOOOOAD compact H-hull 00 0O compact H-hull
000000 QOO00O0O00DbO0AeQDODOODODOOODOODOOO

AeQO0U000O00DOUOOUODODH\AD COOODOOODDOOOODDOODDODOOODOOO
000 (0o 31)00

FfUHNA S D
0000000000000000000000000 0Msabius 00

_az—af

() —5 1fl=lacH (32)

O
f@:D - H

D00000000f®@0)=a000). 002000000 f2=7®0 M0
ff(‘g):]H[\A - H

gooooboogoo
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H\ADODDODADODODOODOODODOfY :H\A—-DODODODOODOOODO0O00OO
{zeC:|2/=1}00000000000000f®:D>HO000000000 HOOOOO

gbogoooooboaan oo)DDDDDDDDDDDDDDDD]‘&%):H\A—HHIDDDDI]D
00000000o0ooOo0O0O0000ooooO((@D ADODOODOOOODOOOOD)

0000000 o D00@2) 000000 () 0000000000000000000000
f@ 0000 »=00000000000 coD0DOO0DOO0O fAO000 0000000
oood

lim {ff’)(z) - z] =0

zZ— 00

Dooo0o0o0 fY 00000000000000000000 (hydrodynamic condition) 000 O
Dooo fY 0 H\AODDDODODOOODODODODOO000D zeRO0000000000,

EJDDDDEJDDDDDDEJDDDDEJDDDDDDDDDDDDDDI/ff)(l/z)DDDDDDD
gobo odobbooobbooboobbooboo obboobuooboobbooboooo

=az+a2® +232° +---, a; €R.

1
1)z

oo
FO) =biz+bo+b 12 b oz 24, b ER

D00000000000000zeR0000 fP(:) 0000000000000 aj,b; €RO
000
DO0D0H—-HO Méhius 000 00 0 0o 000000000000000000

fO(2) =diz+do, dy>0,dy€R
pooooooooo /Y ooooooooo
1o = r9uP)
= dibiz+ (dlbo + do) + dlb_lz_l + dlb_gz_Q + ...

gboooaoo
1 bo

d1b1:1,d1b0+d0:0 < dlz—,d():——
b1 b1
0dd dy,dy OO0O0O0O0O0OOODDOODOOOOO0OOOOOOO
ga:H\A - H (3.3)
o0doooooooooooooooon
lim {gA(z)—z] =0 (3.4)
Z—00
ooooo
ga(z) =z4c1z7 Fe gz 24, c;eR (3.5)

gbbodgboooboad
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3.2 O000O0O0O0OOOOOOO0O0O0
000000 ~0)eROOODOOOOOOO tel0,00) J0DODODODOOOOODOODODO
7:7[0715]7 tE[0,00)

0000000000000 000000000D0 4(0,0) e HOOODODODOODOOOOOOOO
ooooooooonD MebhiuvsOODOOOOOODDOOOO ¢t>000000

z + a(t)

1
O(W), ax(t) eR, z— o0 (3.6)
gogooooaon
H\~(0,{] — H

00000000000000000000000000000000 g,g4(2) 000 g(2) OO
000000Og(z)=20000

03.1. 0000 ¢ O0000000H\~(0,¢)0000000+(0,)UROROOOOODO ool
0000 co 000000

0000032000 te(0,00) 0000000000000
Bl,j=1,20 200000BMO0OOCOCOOOO BMO

By =Bl +V—1B?, se0,00) (3.7)

O00000O00O0OH\~(0,¢) 000 0000000000 BMOOOOOOOOOOODOOOO
O0~(0,¢jUROOOOOOODOOOOOODOODODOO

n:hﬁ%ZO:&eymﬂuR} (3.8)

000000000z—g(z)0 H\~(0,{) 0000000000000000000000000
0000000000000

¢u(2) = S(z —gi(2)), 2 €H\ (0,1
00000000000000
¢1(2) = E%[¢1(Br,)], =z € H\ (0,
00000000000000
¢1(2) = E*[S(Br,)] — E*[S(9:(Br,))] = E*[3(Br,)]

00000000B, e H\ (0,4 000000 3100 ¢(B,) eROODO0DOOO00OO0OO0
ooo

S(9:(2)) = S(2) = E*[S(Br)], 2z € H\ 7(0,] (3.9)

goobooboobooon

Ry = sup {[y(s) = 7(0)] : 5 € (0.1]} (3.10)
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0000000 v(0,¢)0~(0) 00000000 R OOO B(w(0),R)NnHOOODOODOOOOO
0000000000 HOO e H\B((0),R,) OOOD0O0O0OO0OOO0OOOOOOOOO BMOO
000000000000 BMO B(y(0),R)nHOOODODOODOODODOOODOOOOOOOOOO
cUnnboooOug;

o= mf{s > 0: B, € B(y(0), Ry) UR}.

00000000 B, 0000000000 p(2,7(0) + ReeV=19),6 € (0,7) 00DDDOOOODO
00 BMOOOOOOOODO

E*[S(B,)] = / p(2,7(0) + ReeV "RV O+Re " 1B )R, df (3.11)
0
O0000000000O00O0O0000oooooooO B(y(0),Ry)nHOODOOO
D = {ZEH: |z —~v(0)] >Rt}

gbbodgboboooobodd

ot
(z =~(0)

000000 (00 A2000). 00~[0,¢) 0000000~ (0)OD00O0OO0DODO RRODDOOO
00000000000000000000 —(0) 0000000000000 00000000
0000000 1/R, 000000000 DOODO0OOODOONR0,g) DOO0D00OODOOOODOOOO
gbboobooobooboobbodan

p(2,7(0) + ReeV~10) = 2 E sin(nf) R} 'Tm [ } , z€D, 06e(0,m) (3.12)
s
n=1

7= inf{s >0: B, € 70,1 UR} (3.13)
dodoodooBMOOOOODOODOOOOoOOooOoOoo Tt/R?DDDDDDDD
EYO+R T g3 ) = REST[S(B)], 6 € (0,7)

Ogoddoooooogoo (3.9)|:J|]|:||:J|:J|:|
S(gi(2)) = 3 ( =S +7“)>
20
godooogd
an(t) = R,’}%/ sin((n — )OES " [S(B5)]d0, n=2,3,4, - (3.14)
0

good
0 (36)000000000DOO0OO0OODOOUDOOOOOOODODO

9(2) :z—i—;%, z € H\ ~(0,1 (3.15)

gbboodgbooooo
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0<6<70000n=2,3,--- 0000 |sin(nf)| <¢,sinf 0000000 ¢, 0000000
gooooo

IN

|lan(t)] T

&2 [ sin(n - Do) (55 )as
0

IN

2 [T =
o1 BRI / sin 0B [3(Bx )|do
0

s

IN

cn_lRf_2a2(t), n=3,4,5,--- (3.16)

gbbodgbodbod

0 3.2. (314)000 n=20000

2 (7 =
w(t) = B /0 sin 0B [S(Bx )]do (3.17)

gbboggboobboooooaobboobooboaobboood

as(t) = lim yEV~[S(B,,)] (3.18)

Yy—o0

000000000 (0000000 A3000)0000000 4(0,¢)0000 capacity (hcap(~(0, t])
000)00000000

03.3. H=H\+0,{0000000000py,(2,w),z€ H,wedH, =5(0,{)NROO0000

e\/—19

B [3(B5)] = /M pr (V7T )3 (w)du

_ /=10 S(w) o /=T0
= e ,w)—————dw X (e
é e ) o x )

= sind P, (V™1 w)dw

7(0,4]

goooooo

pp(z,w) = pp(z,w) ze€D, wedD (3.19)

000000D0000000000 Heexcursion B, 000000000000 [10]:
B, =B, +V—1X,, s€0,00). (3.20)

000 B,0BMOOOOX, 0000000 BES; (300000000)00000000000
DDsmeq%@Qmwwmﬂ¢®)DDDDDDDDaMoDDDDD

an(t) = R?% /077 sin((n — 1)) sin P’ (B\[O, 00) NF(0,t] # (Z)) do (3.21)

000 H-excursion D00 ~(0,¢) 000000000000 0OOOOOO
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3.3 Ouugdoooodg

00 330000000000000000 HOOOO 0000000000 g(z)0000
0000000000e>0000000 t+e000004(0,t+¢/ 0000000000000
000 g4.(2) 000000000000000

gtJrs(Z) = 97(0,t+6](2)
|:ggt(’y(t,t+€]) o gt] (2) = Ggu(v(t,t+e)) (9:(2))- (3.22)

000000 gye(z) DOOOO0OH\4(0,t4¢]0 HOOOOOOOOOOH\~(0,t+¢] O gae(z)
0000 ¢(z) 0000000 HOODOO H\g(y(tt+¢) 0000000 HOOODO g,(y(t t+€])
0000000000000000000000000000 ¢,0000000000000

U; = lim 2
t SI/tgs(v(t)) (3.23)
000000 Up=+(0) 000M000000000 (3.15) 00

gire(z) = ggt(’y(ttJrE]( t(2))

_ + Z anJrl( t t—’_d) (324)
n=1

goooooooooooooooooon
R = sup {1gi(1(s) ~ U]+ s € [t,¢ + €] |, (3.25)
gooo
lan ((t, t+€])| < cn_l(Rf)”_2a2((t,t+5}), n=3,4,5,--- (3.26)

000.000(3.24) 0000 ¢(2)0 (315 0000000000000(3.15)0 t—t+e00
000000000000000000 1/-000000000000

as((t,t +¢€]) = az(t + &) — aa(t). (3.27)

000000 capacity 000000000 (0000000 A3000)O
good

(t—l—f-: —ag en (R 1
sc(s) — () - 2D =0l Z‘ e wt+9) - aa(o)

gbbodbboooboobooboboabodg ebogon

Gere(2) —qu(2) 1 (t—f—e —as(t ‘ Z cn RE n-l " as(t+¢) — az(t)
9 gt(z) - Ut | Ut|n S

goooooon e—-=000000000000000A0O0 CapacityaQ(t):hcap(’y((),t])DDDD
tdooddooooooobootooooooooooboonoonoon
az(t +¢e) —az  das(t) d

li —"h / 2
lim . pn o cap(v(0,t]) (3.28)
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DDDDDDDDDDDDDDDDDDDlir%szODDDDDDDDDDDD
e—

ge(2) —ai(2) _ Dg(2)

I

61~I>I(1] 9 ot

gugodaoobobobobobbbboudoooooooboooo
0gi(2) 1 das(t)

ot g(x) U dt ap(t) = heap(7(0, ). (3.29)

000000000 g(2)=200000000000000000 (Loewner differential equa-
tion) 00 00O

0 3.4. 00O (3.28) 00O O0O0Oaq(t) =hecap(y(0,¢) OOODDOOODOOOODOOOOOOOO
a(t) 0 ¢t 0000000000000 ODOODOOOO0OOOODOOO (100000 DODO0O0O yO
(00 ¢+00000)000 capacity 0000000000 OOOOOOODOODOODODOOO

F(t) = v(az ' (21))

gooooooooooooon
as(t) = heap(7((0,1])) = 2¢ (3.30)
gooooooooooood

8‘(](;7(52) = gt(z)2— o go(z) =z (3.31)

0000@oo0oO0@Bs30) 000 0000 yOOOODDOOOOO)0DO0D0ODO0ODOOOOOOOO ¢
000 Loewner chains 000000 U, 00 000D0O0ODOO0OO0ODOODOOOOOOO

00000000000 (3.15) 00000000000 a,(t) COODOODODOOOOOOOOO
goo

d

Ean(t) =2Pp(a1(t),a2(t), ), mn=2,3,4,---. (3.32)

ooo
ar(t) = —U; (3.33)

000000 Pulxy,ze,---) 000000000000 O0OO(OOO P,=1000)0

om)

Po(zr,ma,) = > (=D ] 2, (3.34)
m:|m|=n—2 j=1

000000 m = (my,me,---),m; e N={1,2,3,---} 0000000004 m)=m 0000

Dmym\zzﬁ(j{"’mjDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDDD[2].

731:0, 732:1a

n—2
7=1
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goood

(3.36)

O0000ge(2)=2000 a,(0)=0,n=1,2,3,--- 00000000 au(t)=-0, 00000000
0000000000000 0000 ap(t),n=2,3,--- 000000000 () 0000000
gobodbobooboboobooboooboobooboboobobooobooboo

3.4 SLE, O BES,

Schramm [15] 0, 0000000000000 OO
Ut:\/EBt, k>0, Byg= (337)

0000000 B, 000000 BMODODS

0 2

agt(z)—ma 90(z) = z. (3.38)
0000000000000D000 (00 t>000000000)000000 {gth> 0000
Schramm 0000000 (chordal) 00000000 OODO (Schramm-Loewner evolution)
DDD[15]6DDDDDDDDDD kO000D0OSLE, O0D00O0OODO
3200 33000000 te0,00) 0000000000000000 v={(t):tel0,00)}
0000000 te[0,00) 0 H\7(0,¢] > HOOOODODDO ¢(:) 00000000000g(2) O
0000000 (3.31) 000000000000 ooooooooooOoo

Us = lim 0.((1) (3.39)

0000000o000oo0o0DU0ooo0oUoo00 v, 00000 (337) 00000000000
000000 (3.38) 00000000, 000000000DO00UDO00 g6(:)0000O0OOOOO
O000000000000(B.39) 000049(t),0<t<oo000000000CDODOOOOOO
good

00 3.2 SLE, 000000 ~ODOOO 10000000

0 35. 00000000 100SLE,000000000000000000000000000
00 yOOSLE, 00 (SLE, path)D0OO0O SLE, 00 (SLE, curve) 00000000000
000000000000000000000 3.20000000000000000000000
(10000000
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7 ()

Ot

U =g (7(1))
=/KB,

0 6: 000 HOO SLE, 00 (0,4 0 hll K, 000000 ¢ D000 HOOOOODOOOODOOOD
~¢) 0 HOOODODODOOODOOOOD U, 000000000000000 kB, OOODOOOD

SLE,yOUOOOOODOOOOOOODOOOO

H, = H\~[0,{) 000000000
K, = H\H, (3.40)

O00O0K, O SLE, 00~[0,¢)] 0 hal OO0O0O0O0Og(2) 0 H,—-HOOOODODOODDOOO 60
ooooood HOOO g 00K 000000 g OO 0ODO0ObDODOOOn
SLE, 00 yOOO ¢t+00O000D0OOOO00O0O0O0O0O000DOW K, OOOOOOODOOOD
goobobod ¢ 0000 1, OO0DO0ODO0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0O0 zeHDOODO

T, = sup {t >0:0 gi(2) O well-defined O ¢:(2) € H}
- mﬁtzmzeK§ (3.41)
0O0000000000000
H, = {zeHﬂQ>t}
K = %eHd@g* (3.42)

oooo’ o
00 SLE, 00 000 ¢t>00000 4(¢+) 000000000000 000000 /kB;
000000000000 600

9:(7(t)) = VKB (3.43)

SBM 00000000 (22) 00 U; 2B, 0000000000 «0BMOOOOO0OODO00O0OO
0000000O0ded Schramm 000 20080 90 1000000000 460000000000000
"i(z) 0000 H, 0000 9H, 0000 pioneer point 0 HY*" = | ] 0H, DODOOOSLE, 00 v 0O,
0<s<t
7(0) eRO HPF" =RU~(0,4] 000000 OO.
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000000000o000o0oU00D ¢ 00000 H,OOOOOOA() e K, 0000 ~(t)
O000g¢(y(t)) DDOODOODOOODOODOOOOOOOD H,OOD HOOODDOOODOOOOD
gobooboboooboooo

lim ¢(z) = VB (3.44)
z—(t)

000000000000000
SLE, 00 y={y(t):0<t<o00} 0000000000000 D000 s>0000004°0
V() =gs(v(t +5)) = VEBs, t20

gbboobooobooboobbodan

~® 4 v Vs >0 (3.45)

ooboooooooooOobooOono SLE, 0oobooobooobooooDo
230000 21 00BMOOOCOOOOO (2.2)0 BES; 00000000000 0O0OOOOO
O SLE, 0000000000 SLE, D00boooooooobooobooo

ob 3.3 000 r>00000

1 d
~gra(r) £ gi(2) (3.46)
~ 1,
000000D000005@¢) =-~((%) 0000
T
- d
7= (3.47)

good

- 1 - 1 1 -
00o. gt(z):;grzt(rz) oooooooooo go(z):;go(rz):;xrz:z O00O0g(z) =

~ 1 -
g(z)=200000000000B,=-B,., 00000%(z) 0000000
T

d
%gt(Z) =

O0O0OBMOOOOOOO0OOO0O0 B, £ B,O000OG(:) 0 ¢(z) 000 SLE, 0000000
0000000000000
ooo

ﬁd—@g%%ﬁﬁ (3.48)
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O0000@(:) 00000000000 DOO0OODOOODOO

~ 2/k N z

dgi(z) = ——dt + dW4, z) = —,
7,000 (3.41) D00OSLE, 00 y000 ¢t=7, 0000 »cHODOODODOO0OO limy »7, y(t) =
;00000000 () 000 (343) 0000 kB, 0OOODODO(348) 00

W, = —B,. (3.49)

lim g, =0
Lp 6 (2)

000000007, 0 2/y/c000000 SDE (349) 000000 HOOOOOOOOOO 00
000000000000000

00 SDE (349) 000 z—2cRO00DO00000 310000000 g(z)eR,Vt>000
0 G(z)eR,Vt>00000000000SLE, 0000000000 O0BES,

d—11
‘<t
0
4 4
K=t —+ (3.51)

0000000000000 oo0o0oo0o0 T, =inf{t>0:XFf=0;00002300000
ooodobo d0b000DbO00O0O0O0O0bOo0DbOO . 0DOOOOOBM,W,ODODOOODOOO
r<yOO Xf<Xty,Vt<TxDDDDTISTZ/DDDDQ.?)DDDD 220 00 24000000
goo

(1) d>2000000 10 T, = oo, Vz > 0.

(2) 1<d<2000000 107, < oo, Yz > 0.
3
(2a) $<d<200000<2<y0000, PTL=T}>0.
(2b) 1§dggmmmmo<x<ymmmmm1DJ;<%.

OO00OD0O0O0O0OO0SLE, 00000000 yOO0,00x000000,000003830000O
gooobooooooo roob.

00 34 (i) 0<k<40000~000000000A(0,c0)cHOODODOOOOOOOOO
u1dgd

tlim |v(t)| = 0. (3.52)

(i) 4<k<80000~UDODOOOODOOOOOOODOOOOOOOO 1O

UK =H (3.53)
t>0

00000000 ()| 0o 0000000
7[0,00) NH # H (3.54)

oboboboooHDODOOOODOOODoOooD.
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i) ~>80000y0 HOODOODODOOOOOOD
7[0,00) = H. (3.55)

<

SSENONA
0 0 |
(a (b) (©)
07 (00000000000000000<x<40000SLECOCOOOGM) 000000000
O000000000000000000000000000000000000 (0000)00000 H
O00000D0000000000 HOOODOOOOOOOOOOO4<k<80000 SLEOODOOOO
(000D HOOODOODODOODOs>80000 SLEODODOO

4 SLE, 00000000

4.1 Schramm 00000

0000000000000000000000000000000000000000000 +
00000000000 Fp.up 0000000000000000000000/000000
000000000000

D, 0000 COO000000000 (000 D,D #C), z,we dD, 2w € 8D 0000
000000000000

0000 f:D—D, f(z)=72, fw)=u

000 000000000000000000000 |f(w)=10000000000000
0000000000000 00000000000 pmee 0000000000000000
DCCD#C,2wedD 00000000 fypaw J0000000000000H\DOOO
00000000 DCHOODOO w= flw)=000000000 |f(w) =100 w — ool
fw)~w 0000000000000000000000000000

foﬁ(D;z,oo)(') = ‘f/(z)|bﬁ(f(D)7f(z),oo)()7 z € 0D. (41)

Schramm 0000000000000 U, 000000000000000000000000
00 000000000 umeew D0000000000000pu@me. 00000000000
000000000000004(0,¢{0000000000000000000000000000
000000000000, 00000000000000000000000
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[A] U L (Ugs—Uy), Vs,t>0
B] (Uys—U)2U, Vs,t>0
0000000000000 Schramm 0000
[C] U,00000000000
000000000000000000e,e; 000000

Ui = 1By + cot
00000000000
[D] 00000000000 = =0 00000000

gooono
Ui = 1By

0000000 q=+/k00000000000000 capacity 0 ao(t)=20000000000

O SLE,
0 2

Egt(z):mv go(z) = =
0000000 Schramm 00000 [15|0000000000000O000O0O

00 4.1 (Lawler-Schramm-Werner [10]) D0000000000000000O00O Markov O
00000000000000000 SLE,00,ke€(0,00) 0000000

ugboogobogbooon

00 4.2 (Beffara[3]) x <8000 SLE, 00 v(0,00) 00000000 (Hausdorff 00 )0 00
goooooo
dik) =1+

R
3

4.2 0000000
HOoODOooOOoOOoOOoOOooOOooboooobo

D:{DcH;DDD, H\DOO, %ﬂ&H\Dﬁ>@

ooboooDbeDO0O0O0O0ODD -HOOOODDODODOOODDOOODODOOD ¢p00oboononO
(00D00000)o
Op(z) =z+0(1),z — oc.
SLE, 00 O0OOO
TD:nﬁ&:maw@%H\D):o}
0000t<pUO0O0O0O~y 00000 DOOODODDOOODODOOOOODDO sOODODOOOO
SLEOD ~(0,7p) 0 & 0000 &p(y(0,7p) 0 HOODODODODN
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0000 D=H\AOOODOOO¢t<7pUOOOOOO y0OO0OO0OODO

U8 HOOODODOOO AO0OOOO
OpOO0ODOOOO0OO0DOOOODDOO

D l’ - AN
Yy Pp T
0 A o,(0) @A)

s [

_____

U, a(A

09 [00=00]%p: ADDDODOD=H\AOHODOOOOODOOO. [00 =00]g: SLE, OO
00 = 00]g;: 00 4%(0,f] = ®p(7(0,4) 00D DDOOOD. [00 =

~0,4) 00000000D0.
00]000 & =%, 000000000000,00000 gfo®poyg, 00000000000
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yO0O0OO00O0O0O0O0oooobooon
7*(07t]:¢)D(7(07t])1 t<Tp

000000 ¢gf(2) 0 Loewner 000 (3.38) 0000000000 90000000000 ¢p0O
0000000000000 00004*0,t] 0000 capacity O

a3(t) = heap(*(0,1]) = heap(@p(4(0,1)))

000000 A30 00 A4 0 heap(rA) =r?heap(A) 000 0000000000000000,
00 SLE, (3.38) 0000000 2— 2(®,(U,))2 000

d 2(P,(U))?
ZgF — 4.2
00000000000000000000U,=+kB; 00000
¢, = @gt(D) = g;tk o®p Og;l
Ul =g/(v" () = @:(Uy)
0000090000y 000000000 (2 OODOOOOU,=+vkB,ODOO
AU; = [#4(U) + 5(00)] dt + VR(U)dB,
000000 A40 (A50) 00
: d "
q)t(Ut) = %q)t(Ut) = —3(I)t (Ut)
goooooon
AU} = [g - 3} O (U,)dt + /R, (U,)dB, (4.3)
0000000000 000000 t—r(t) 0O
r(t)
t:/ L(U,)?ds
0
00000000; =0}, 00000@4.3)0
_ " (U, N
dU; = —b(n)q)lr(t)i(t)lmdt + /kdB, (4.4)
r(t)(UT’(t))
godoooooodood
6—k
b=0b(k) = 4
(/) = = (45)

gooo



01000000000000008(2) =g, (») 00000 (4.2)0

d_, 2

T T

nooooon

k=6000000 b(k)=00000(4.4)0 dU; =+6dB, 0000000000000 DeD
0000 g(2) 0 5(z) 0000, U, £ V6B, 000000 SLEg, 000 (3.38)0 k=600000
000000000000000 DOOOOOO 00000000 ~%0,t =®p((0,4), t <7
0000000 SLE 00000000000000000000000000000000

oo 4.3 SLEKDDE’(“H;O’OO)Dm:GDDDDDDDDDDDDD

k60000 (44 000000000DO0DOO0OU, DO0O00OOO0DOOODOODOOO,000
goobooboooboonboog MtDDDDDDDDDDbDDDDDDDD(@Q(Ut))bDDEID
O00o0o0ooOo0ooo (2700000000 A4d000000000OOO SDEOOOOOOO
goo

d(@g(Ut))b — b((I)Q(Ut))b \/E(I)gl(Ut)dBt + { (b — 1)/€ +1 ((I)él(Ut))Q - 8 — 3K (I)/”(Ut) } dt:| ]

B0 2 @) 6 %)
(4.6)
000 b0 (45000000 (k) DDODOOODOO (46) 0
AT =)@ 0" | Vg as - S saval (4.1
ocooooooooo,sSfouno fo0OOO0OOO0
sy
T Ry -

gooo
uboobooobdd egbbogn

M= (@) exp { - [ s, (005
ooooo
AM, = d(®)(U,))"™ exp {‘% /O t S@s(Us)ds}
—(B(U))"™) exp {-% /OtS@S(Us)ds} ESQt(Ut)dt
0000(47) 000000

th = b(li)

Z’((%) Mo/rdB, — é{c + (8 — 3)b(s) | ST(U) Myt
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goooooooon
c=c(k) = (3k—8)b(k)

3k — 8)(6 — k)
p— 4.
2K ( 9)
000000 100000 }
3 (Ut)
dM, = b L My /kdB
t (K“) @é(Ut) t\/E t
000000
/ b c(“) !
My = (@ (U) exp{ - S [ s, 0)ds (4.10)
0
0000000000000000000
00000000000000
SP(U;) <0

000 [10]. k<8/30000 ¢(k) <0000000000 M, <1 00000 M,00000
Ooooooo

0Girsanov 000000O0O000OSLE, 00000000, (4.10)0000000000000
000000000000000000000080000000000000000000000
00 SLE, 0000000000000¢— o000 ~(t)— oo, 00 4(0,00) C DOOOOODO SLE,
00 000000t —o000 &) —10000000000kxk<400SLE, 000000
D000 HOOOOOOODOOOO0O0O 34 ()00000000000000000000 [11)0
k<4,DeDO0O0D

dﬁ(D;O,oo)
dﬁ(H;O,oo)

(49) 00000000,x<400 £=8/3000000 ¢(k) =
1{7(0,00) c D} 0000O(1.11) 0000000000000000

Dnz%DDDDDDDDDDDDD

(7) = Mo = 1{~(0,00) C D} exp {—% /000 S@S(Us)ds} . (4.11)

000000000 (4.11) O

00 4.4 SLE, OO0 A )

4.3 0OO0OO0OO

pe oooooog Esaw gooobobobbooooooobbbooooooooobo

K (Do;0,P) H(Dy;0,P)
6 _8/3
W00 0, 0000000000000 Fhy,, 000000000 H—D, 000000000

0000000 Smirnov 0OO0O0OO [18]. DOOOOOO

—LERW ¢

c —Ising c -3
H(Dos0,P) =

) c
H(B50,00) * P (Do30,p) = H(150,00)

00000O000. 000 (15100000 [19)00000000£00000000000000
O0000.00 420 45 000000000000000

5 4 11 7
dLERW = d(2) = Za dSAW = d(8/3) = ga dIsing = d(?’) = ga dper = d(6) = Za

5
bLerw = b(2) =1, bSAWZb(8/3)=§, bIsing:b(B):§7 bper = b(6) = 0.
000000000000 (410)0 (4.1) 0000 |f(z))P 00D00D00D00@45) 00 k00000000
00000 b(k) 000 10000000000000000 0000000,
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04.1. 2000000000000000 (ODDOOO0DOO)OOOSLE,0O0DOOODOODOOO

000000 “0000oo BpPo0 woog.

K =2 S 0000000000000 (LERW)
ngzzﬁ <~ 00000000 (SAW)
k=3 S gooooboogoo
k=4 = 00 40000000 [Fortuin-Kasteleyn cluster]
24
K= = 4.8 = 00 30000000 [Fortuin-Kasteleyn cluster]
16 .
K=o = 5.3 = 00000000 [Fortuin-Kasteleyn cluster]
K=06 <~ gboobogobogod
k=38 = uniform spanning tree (UST) (4.12)

(¢D0O0D00O0D0ODO ¢=200000000¢=1000000000000¢=00 USTOOO
O000000kxkO000D0 ¢g=2+2cos(87/k),4<k<80000000O.

C A :§=zé :K:%§:48 :

SAW | 3-staePotts K76 |

1+ percolation 1

|

|

1
14 k=2 :
LERW ' UST

|

24

0 10: SLE, 000 000 ¢c00000c00000000000O0OD)00000O00O0O0O0ODOODO
gbooooob ~000cOO0000DOO0DOOO0DOODOOODOODOO0OOOOO0ODOODO0ODbOOO0ODO
goooo

0 4.2. (45)00 (49)000,~000000000000

2b(5 — 8b)
=" 7 4.1
R T (4.13)
goooooooooooooooooobooon [23]
n(n? —1)

Ly, Lin] = (n—m)Lyym + ¢ Ontmo, N,mMEZL

12
O00000L,b) =0,n>1,Le/p) =bp) 00000000 0000000 (b|p)00000,00
000000 Hy=C[L_y,L_s,...][p 00000

det <b|L2L,2|b> <b‘L2L,1L,1|b> — det 4b+0/2 6b 0
(b| Ly Ly L_o|b)  (b|LiL1L_1L_Jb) ) — 6b  4b(1+2b) )

36



000000000 20000000000 (KacOO).b£000000000000 (4.13) 0
000 [2,4. 00 AS5000000

A OO0
Al 0O00O0OOOODOODOOOO

;<d<2DDDDDx20DDDD
P(Tisy =Ti) >0
00000000000000000 x0000000000000

()i (B)) 2

F(a,ﬂ,w;Z)—lJrZ% (A1)
k=1

z
Ve k!

000000000000000000000000(c),=T(c+k)/T(c)=clc+1)---(c+ (k—1))
oooo

od A.al g<d<2DDDDxZODDDD

P(T1p =T1) =1~ L —1) * ) 2d —3,d — 1,2(d — 1); — (A.2)
e T T TR - )2 —d) \1+4 T T4a) T
0OO0. 0000
t

oooO. g(z,y) =(y—2)/z0000

y
gz(z,y) = % gy(w,y) =
1

2y
oa(,y) = 5, Gyy(.9) =0, guy(2,y) = ga(2,y) = ——

Ooooooooo (2700

R, 3-d1 d-1 1 R\
P 3—d1 ) at A4
t X] ¢+ [ 2 R 2 Ry(1 +Rt):| (th) .

00000000oooooo0o00 t—7(t) 0000

7(t) R, 2
-t — ¢t A.
A (thm " (A5)

g

. 7(t) Rs
Bt:—ié Edes (A.6)
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00000B, 0 BMOOOOR, =Ry 0000

dR; = 3—d1l d-1 dt + dB;
2 R 2 Ry(R;+1)
2-d d—1 1 _
= |: = + o~ :|dt+dBt (A?)
Ry 2 R +1
gogoogno
V(@) =P(T14: =T1) = q(1,1 + z) (A.8)
gogno
M, = (R, (A.9)

OD0O0ODOBES; 0000O0OOO (217) 000M, 000000000000
E[M|F,) =M, 0<"s<t. (A.10)
DO0000O000 (27)0 (A7) OO
_ o ~ [2-d d-1 1
dM_w’RdBJr’R[N - -
t (t) t ¢( t) Rt 9 Rt+1
D0000=0000000000¢(z) 00000000000000000O0

] dt + %w"(ﬁt)dt. (A.11)

1, 9-d d-1 1 7,
- = 0. A.12
0@+ | v (A12)
oon
__U — y=-2
v 1—u 1+

0000000 z2—w0000¢%(u) =(z) 00000(A.12) 00

u(l — u)d" (u) + {2(2 —d)—(3— d)u}J'(u) ~0 (A.13)
odooooooooooon
u( = wF" + {5~ (a+ B+ 1)u}F' ~ aBF =0 (A.14)
ood
a=0 B=2-d ~=202-4d) (A.15)

000000000000 (AI4)0 v=0000000000000
Fla,B,vu) O w7 7F(l—v+a,l—v+032—u)

O0000(A15) 000ae=0000000 10000000 u*3F2d—3,d—1,2(d—1);u) 00
000000e,,00000000

Y(u) =1 + cou?3F(2d — 3,d — 1,2(d — 1); u)
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goooooo

Y(0)=9(0)=P(Th =T1) =1
$(1) =4(o0) = lim P(T14, =T1) =0 (A.16)
0ooo
cl = 1
B o r(d—1)
¢ = “F(d-3,d=12(d - 1)) = ~ppo e (A.17)
00000y
A2 000000000000
00 POOOOOOOO00DOC00000000 BMeB, 0000
n):nﬁ{tzo:Bt¢L@ (A.18)

gooooooooBMOOO DOOO opOO0O0O0O0O0O0OOOOOOOOOOOOOOOOO
goo

00 A2 pO00D0O00O0O0DOOO0ODOOO0OO0OOOODOODOOODOODOO F:0D—RO
o0o0Oo0o0bOo00ooOoooooooOpOO0O0ODOOU0O0ODOOOdP OO0 FOODOODOO

D(:DLJ@D)—MRDDD wO0O0O000000000 DO0O0O0O ebOOOO
u(z) = E*[F(B,,)] (A.19)
goooooo

0000000 poooO eopO0O0O0DOOO0ODOOUOODOOOOODOOOOODODOOOO
zeD0OOO0O0ODOOOOOOOO hm(z,D;-) 0

hm(z, D; V) =P*[B,, € V], V C 9D (A.20)

0000000000000 (harmonic measure) 00 000000000000 (A.19) 0O
u(z)—/ F(w)hm(z, D; dw) (A.21)
oD
OO00O0o000O0o0oOoOoboogoOo  opdoOUOOoDOOObOOO
u@)—l/ F(w) Hp (2, w)|du| (A.22)
oD

0000000000 Hp(z,w) OOOOODO (Poisson kernel) 00000000000 OOOO
gboogd

e l wedDUOUUUOOHpP(z,w) O 20000 DOODOOOODOODODO

e 0000000 woedDOODOOO0zeD 0 wedDOIO00000000Hp(z,w) 000
000 §(w—wy) 00D0:

lim Hp(z,w) = §(w —wp), wp,w € ID.

zZ—wo
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(00)BMOODODOOODOO0O0O0O0OO0D0D0O0O00O0O00000O0O0O000D0D0ooooooOoO

00 A3 f:D—-D 00000000000000O0 D=DuUoDO0D0000O0O10 100
O0zeD,VcCcoDbOOOOODO

b (=), D's f(V)) = hm(z, D; V) (A.23)
gbooooo
000000000000000 (A22)000000000000ODO
Hp (7(2), F(w)) = | f (w)| " Hp(z.w), =€ D,we oD, (A.24)
000000000 (half-infinite strip)
D={z=z++V-1y:2>0,0<y<m} (A.25)

0000000000008D={y/—1g:¢qe (0,7)}000000000000000 Hp(z,v/—1q),z €
D,ge (0,7) 000000
0000 qe(0,m) 000O0OHp(2,v/—1¢) 0 »000000000000000000000

2

0 0?2
@HD(HC +V—1y,V—1q) + a—yQHD(w +v-1ly,vV—1¢) =0, z+V-lyeD

0000000000000 D0000 (separation of variables) D00 0000000 (¢ 00O
oo)
Hp(z +V—1y,V~1q) = X(z)Y (y)

gbb00c=000000

X" (@)Y (y) + X (2)Y"(y) =0
X'z) _ Y'(y)

= X~ Yl
0ooo
X"(z) = cX(x), (A.26)
Y(y) = —cY(y) (A.27)

0000000000000 0000o0O@A2r)DoooD

Y (y) = asin(y/ey) + beos(v/ey)
0000000y=0,700Y(y)=000000000

b=0, e=n,n=1,23---

gugooaaan
Y(y) = asin(ny), n=1,2,3,---
O00o0oO00ooO (A.26) 0
X" (z) = n*X'(x)
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gobooboonbd z—ooboobooobooboonbobOon
—nx

X(z) = const. x e

gooooooooon
o0
Hp(x +vV—1y,V/—1q) = Z an(q)e” " sin(ny)
n=1
0000000 an(q) 0 q0O0O0O0OOOOOO
lim Hp(z + vV -1y, V-1q¢) = 6(y — ¢) (A.28)

goooogdg 5
an(q) = ;sin(nq)

gbbodgboooboad

2 [e.e]
lin%) Hp(z+v-1ly,v—1q) = — Z sin(nq) sin(ny)
T ™

n=1
1 o0 o0
- = —1In(g+y) V—1n(g—y)
2 © + 2 Z
n=-—00 n=-—00

gobooooooobooooo
1 —1
5(33):27T g eV e

n=—oo

0000000000000q,y>000000000(A2)000000000000O0O0O

2 o0
Hp(x +v—-1y,vV—1q) = Z “sin(ny)sin(ng), x++vV-lye€ D, qe (0,m) (A.29)

>1 |

gbooboooboobog
obobreRR>00000000000000000DO00

z=x+V-1ly—{(=a+v-18:( = f(z) =r+ Re". (A.30)
ooobobobobgob bo

D = {{=a+V-1p:|C—7|>R,3>0}
= H\B(r,R) (A.31)

gbboogbbooboooo

{z:2>0}, — {a:a>r+R}
{z+vV-1r:2>0} +— {a:a<r—R}
{(V-1g:qe (0,m)} — {r+ReV g€ (0,7}

goooooo
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00 (A.30) OO

RV PR SR (Sl 4 SRV PR Sl
R R IC—7]

gooo
e~ TeV Iy — R

C—r

gooboobooobooboobb nOgonOO

=2 v/ "Tny _ (_R )
(—r

gbboobodgboobooboan

i - S[(L)

- 3| )

000000000qge(0,r) 00000

f(W=1q)=r+ Re‘/__lq, v—1q € 0D

D000 f(vV—Ig)=ReV-l 000000000

If'(V=1g)| =R
goooooo (A.24)DDDDDDD
HD’(C,T—FRG\/TM) = }% X %;{—Rn% [(C—lr)"} }sin(nq)
2 = . n—1 1
= —;Zsm(nq)R & [(C—r)"} (A.32)
n=1

gbooboooboobog

A3 000 capacity 0O O0O

0000000 34 00 z—ga(>) 00000000 DOO0OOOOOOODOOOODOOOOOO
gooboobooboogoon

pa(z) = 3(z — ga(2)) (A.33)

0000000000000 H\ADOODOOOOOOODOO
000000 A200000 00 A20000000000000O

T:TH\A:inf{t:BtERUA} (A.34)
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0000000 (0O0)BMOOODO ROOOO compact H-hull ADOOOOOOOOOOOOO
O00000O¢a(z) D00D0O0OOOO

¢a(2) = E*[pa(B;)] (A.35)
000000000000000(A33) 000000
¢a(2) = E*[S(B;)] — E*[S(g9a(Br))] = E*[S(B;)]

00000000000B,0 H\AOOOOOOOOOOOOO ¢g40000000000000
000 Y(g9a(B,)=0000000000000000

3(9a(2)) = S(2) — E*[3(B,)] (A.36)

0000000000000000
0000000 z2=+/—1y,y>000000%(vV=1y)=y 000

(ga(vV—1y)) =y — EV-V[S(B,)]

0000000 (3500000000

(LHS):%(\/—_ler - +o(i2>> :y—c—1+o<i2)

vV—1ly (] (7 Yy
oo
_ 1
y-=L+0 (—2> =y —EVV[3(B,)]
Yy Yy
ooooo

c1 = lim yEY-W[S(B,)]
y—00

00000000 AeQUUO0O0O0O capacity (half-plane capacity) O O 0 0 hcap(A) O
0on

hcap(A4) = lim yEV_ly[%(BTH\A)], AcQ. (A.37)
y—00
OO000O000AeQOOOO

QA(Z):ZJFM%W—FO(#), Z — 00 (A.38)

good
000 capacity 0 0002000000000000000COOOO((OO)S={2:2¢€5}
ooboobobodyeCOUOUObDOoOobDbOOOD

S+y={z+y:2€ S}

oooooooooooosSoooUoo0oUb0 r>0000000000(@O)O rSOOOO
goood

00 Adr>0zcRO00O0O0OAeQOID0O0OODOOOOOO
hcap(rA) = r?hcap(A), (A.39)
hcap(A + x) = hcap(A). (A.40)
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gb0.0000 ga 00o0oog

gra(z) = rga(z/r), (A.41
gava(2) = galz —z) + 2 (A.42

~— ~—

0000000000000 o00O00 (A38)0o0oo

(Adl) 000 =z 4 2D o (1
z |22

gooo

(A41) 000 = r{§+hc%ff4)+0(ﬁ>}

0000000 1/-000000000 (A39)00000D00O0OO

(A42) 000 :z+w+0< : >

2 22

gooooog

(A42) 000 = (z—x)+hcap(A)+O< ! )+x

0000 (A40) 000000,
00 A, BeQODODO
ACB

00000000 g4 D000 H\A—-HOOOODACBOOD ga(B\A)eQOOOOODO
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